GEMEINSAM

Reklamationsschwelle Feldbestand

Besatz im Ausgangsmaterial

VST/Basis + ZS KWS 1 Kornin500g
ZS anderer Ziichter 3Kornin500 g

Beispielrechnung:

ZS Winterweizen 3 | Kornin 500 g
e 6 | Kornin 1.000 g
e 1200 | Korn in 200 kg (1 ha=10.000 m?)
L 18 | Pflanzen 150 m?

Fremdbesatz im Bestand

Hierbei wird die Zahlstrecke der Anerkenner als Grundlage
genommen £ 150 m? £ 83 Schritt x Armbreite.

Aussaat / ha BS / ZS KWS ZS anderer Ziichter
WW 200 kg 6 18
GW zz. /T 160 kg 4,8 14,4
GW mz. 140 kg 4,2 12,6
Braugerste

RW 120 kg 3,6 10,8
Futtergerste / Hafer

=  Daraus ergibt sich
< kleiner als: Besatz im Rahmen bzw. Bereinigungspflicht des Vermehrers.

> grofler als: Beanstandungi. O. = Regulierung bzw. Bereinigungskostenzuschuss des
Zlchters / Vorlieferanten.
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